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Zápis – jednání Pracovní skupiny MAP II v ORP Soběslav 
 

Datum: 2. 11. 2021 

Místo: Soběslav 

Přítomni: dle prezenční listiny 
 

1. Uvítání a zahájení společného jednání D. Roseckým. 
 

2. Projekt MAP III 
Je připraven základní rozpočet pro nový projekt, který je v rámci jednání představen v jeho 
základních parametrech. V novém MAP III není možné realizovat aktivity implementace (platí 
pro období od 11/2021 – 12/2022). V MAP III bude zachována odměna pro ředitele ve výši 10 
tis. Kč. V rozpočtu budou i finanční prostředky na vzdělávání, pomůcky apod. Součástí MAP III 
budou činnosti obdobné jako v MAP II, včetně povinných pracovních skupin (čtenářská a 
matematická gramotnost, rovné příležitosti, financování).  Podání projektu je plánováno na 
přelom listopadu a prosince 2021. Na MAP III by měl navazovat MAP IV. 
Jsou nutné souhlasy všech škol dle IZO (ZŠ, ZUŠ a MŠ). 
 

3. Výjezdní zasedání 
Jsou navrhované dva termíny 31. 3. – 2. 4. nebo 7. 4. – 9. 4. 2022. Termín bude upřesněn dle 
přednášejících lektorů (preferován je termín 31. 3. – 2. 4.).  
Paní Krejčová – navrhuje lektory: Šimanovský, Pekařová, Svoboda, Herman, Halda. Paní 
Krejčová zkusí zajistit účast p. Hermana a p. Haldy. Další variantou seminář na téma je 
formativní hodnocení. 

 

4. Seznam investičních priorit pro plánování období 2021-2027 
Byla znovu zdůrazněna nutnost vyplnění nové verze seznamu investičních priorit v excelu pro 
potřebu IROP, který bude vyhlášen pravděpodobně již na jaře 2022. Důležité je mít stejné 
informace v novém i starém seznamu (excel i word), a to včetně názvu, křížků (kde se 
shodují) apod. Promyslet sloučení některých menších projektů. Vše zaslat do 4. 11. 
Je potřeba odevzdat obě obě tabulky. Od zřizovatele musí být schválené všechny aktivity 
v nové tabulce (excel) a nové aktivity ve staré tabulce (word), které by neměly schválení 
s novou tabulkou (excel). K termínu realizace ve staré verzi SR – zde se individuálně zamyslet 
nad termíny, zda odpovídají skutečnosti.  

 

5. Implementace 
Čerpání financí na implementaci MAP – stále platí, že je nutné čerpat v maximální možné 
míře a rozsahu prakticky bez omezení. Možnost realizovat jazykové nebo čtenářské kroužky 
v rámci příměstských táborů. Do konce roku bude nutné odevzdat plány na aktivity 
implementace pro rok 2022 (do konce projektu). 
Aktivity implementace – přímé náklady: lektor čtenářských dílen, organizátor projektových 
dnů, rodilý mluvčí, spolupráce s rodiči, vedoucí jazykových kroužků. 
Aktivity implementace – nepřímé náklady: logoped / speciální pedagog, pedagog zajišťující 
doučování. 

 

6. Další setkání PS proběhne v lednu 2022. 
 

zapsal: Tomáš Chovanec 


